

习近平在广西考察工作时强调 扎实推动经济社会持续健康发展 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

新华社南宁4月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广西考察时强调,全面建成小康社会任务艰巨,要统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,稳扎稳打,善作善成,扎实推动经济社会持续健康发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

4月的八桂大地,春风和煦,万紫千红。4月19日至21日,习近平在广西壮族自治区党委书记彭清华、自治区政府主席陈武陪同下,来到北海、南宁等地,深入港口、企业、重点项目、创新示范基地和文化单位,考察调研经济社会发展情况,实地了解基层干部群众对党的十九大建议和期待。

习近平19日上午从北京乘专机到达北海市,下午首先来到合浦县汉代文化博物馆考察。习近平详细了解代合浦港口情况,步入青铜之光、土火之韵、碧海丝路等展厅,察看合浦汉墓出土的我国古代青铜器、陶器和域外陶器、琥珀、琉璃等文物,了解汉代北部湾地区对外通商交往史。他指出,中华民族历史悠久,中华文明源远流长,中华文化博大精深,一个博物馆就是一所大学。博物馆建设要注重特色。向海之路是一个国家发展的重要途径,这里围绕古代海上丝绸之路陈列的文物都是历史、是文化。要让文物说话,让历史说话,让文化说话。要加强文物保护和利用,加强历史研究和传承,使中华优秀传统文化不断发扬光大。要增强文化自信,在传承中华优秀传统文化基础上发展社会主义先进文化,加快建设社会主义文化强国。

离开博物馆,习近平乘车来到铁山港公用码头,察看码头运营,听取北部湾港口规划建设和北部湾经济区发展建设情况介绍,详细了解通过港口、经济区东西盟开展经贸合作及人文交流的做法和成效。得知铁山港短短几年货物吞吐量由100多万吨增加到2000多万吨,习近平很高兴,称这里区位优势好、前景广阔。他强调,写好海上丝绸之路新篇章,港口建设和港口经济很重要,一定要把北部湾港口建设好、管理好、运营好,以一流的设施、一流的技术、一流的管理、一流的服务,为广西发展、为“一带一路”建设、为扩大开放合作多作贡献。

20日下午,习近平在南宁考察了那考河生态综合整治项目和南宁·中关村创新示范基地。在那考河湿地公园,习近平听取南宁市内河水系分布、“海绵城市”建设等情况介绍,实地察看整治成效。他对南宁市整治城市内河河道,形成水畅水清、岸绿景美的休闲滨水景观带的做法表示肯定,希望他们探索更多经验。习近平指出,顺应自然、追求天人合一,是中华民族自古以来的理念,也是今天现代化建设的重要遵循。广西生态优势金不换,要坚持把节约优先、保护优先、自然恢复作为基本方针,把人与自然和谐相处作为基本目标,使八桂大地青山常在、清水长流,空气常新,让良好生态环境成为人民生活质量的增长点、成为展现美丽形象的发力点。习近平同正在这里休闲的居民群众亲切交谈,祝他们生活幸福。

在南宁·中关村创新示范基地,习近平听取基地总体规划 and 运营介绍,视察基地入驻企业在智能制造、信息技术、生命健康、创新之星、孵化加速、国际合作等方面的成果展示,了解基地推动外地企业同本土企业协同创新发展和“中国-东盟信息港”建设情况。他强调,开展区域合作和经济技术合作,重在互利双赢。创新和创业相连一体、共生共存。建设创新示范基地,要遵循创新发展规律,以高效的政府服务、有机的产业配套、先进的技术支撑,构建富有吸引力的创新生态系统,让适宜的种子在适宜的环境中开花结果。

随后,习近平主持召开基层代表座谈会。来自农村、企业、机关、学校、科研院所的基层代表鼓掌欢迎总书记,习近平同他们一一握手。习近平对大家说,请一些不同行业的基层代表来,主要是想听听大家对开好党的十九大的建议和期待,大家可以敞开心扉、畅所欲言。与会基层代表联系实际,从不同角度谈变化论发展、讲成绩摆问题、提建议表期待,心系大局,言辞恳切。习近平边听边记,不时插话交流,并就改善人才区域布局、促进教育资源均衡化、加快边境地区脱贫攻坚、加快科技成果转化、推广农业先进适用技术、做好

民营企业党建工作、加强群众卫生健康工作、做好高校思想政治工作、提高宣传思想工作水平等发表了重要意见。

在听取了14位代表发言后,习近平发表重要讲话指出,党的历次全国代表大会,都制定大政方针和行动纲领,对党和人民事业产生重大影响。改革开放以来的7次党的全国代表大会,逐步成就了中国特色社会主义发展蓝图,集中彰显了中国特社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。筹备党的十九大,必须充分发扬民主,以多种方式广泛听取全党全国各族人民意见建议。基层的同志处在改革开放前沿和生产工作第一线,参与经济社会生活最直接,同人民群众联系最经常,对党的路线方针政策落地见效感知最真切,往往能提出很多朴实、具体、反映群众心声的意见和建议。我们发扬民主、筹备党的十九大,要高度重视基层同志的参与和作用。广大党员、干部要注意把各方面新情况新问题新期待,特别是贯彻落实党的路线方针政策的意见和建议、社会各方面关注的热点问题收集起来,通过合适渠道反映上来,多建睿智之言,多献务实之策,为党中央决策提供依据。会后,习近平同基层代表合影留念。

考察期间,习近平听取了广西壮族自治区党委和政府工作汇报,对广西经济社会发展取得的成绩和各项工作给予肯定。他希望广西广大干部群众进一步解放思想、改革开放、真抓实干,把富民兴桂各项工作做得更好,不断开创改革发展新局面。

习近平指出,保持经济持续健康发展,要在推动产业升级上下功夫,在转变发展方式上下功夫,在提高创新能力上下功夫,在深化改革开放上下功夫。供给侧结构性改革是我国经济发展进入新常态的必然选择,要在已有工作和成效的基础上再接再厉,在目标、任务、方式、政策、路径、举措等方面进一步前进。特别要突出定向、精准、有度,深化“三去一降一补”,着力振兴实体经济,深入实施质量战略,推动创新驱动发展,加快形成新的增长动力源。广西有条件在“一带一路”建设中发挥更大作用。要立足独特区位,释放“海”的潜力,激发“江”的活力,做足“边”的文章,全力实施开放带动战略,推进关键项目落地,夯实提升中国-东盟开放平台,构建全方位开放发展新格局。

习近平给中国工合国际委员会、北京培黎职业学院回信强调 发扬传承“努力干一起干”的工合精神 开展国际文化交流谱写国际友谊新篇章

据新华社北京4月21日电 (记者 王卓伦)日前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国工合国际委员会、北京培黎职业学院回信,向他们致以衷心的祝贺和诚挚的问候。他在贺信中指出,中国工合国际委员会历经77年风雨洗礼,为促进人类和平与发展事业作出了不懈努力。

习近平指出,今年是伟大的国际主义战士、中国人民的老朋友、工合运动重要发起人、培黎学校创始人路易·艾黎诞辰120周年。艾黎与中国人民风雨同舟,在华工作生活60年,为中国人民和新西兰人民架起了友谊之桥。他和宋庆龄、斯诺等发起成立的工合国际,为支援中国革命和社会主义建设作出了重要贡献。

习近平指出,今年是伟大的国际主义战士、中国人民的老朋友、工合运动重要发起人、培黎学校创始人路易·艾黎诞辰120周年。艾黎与中国人民风雨同舟,在华工作生活60年,为中国人民和新西兰人民架起了友谊之桥。他和宋庆龄、斯诺等发起成立的工合国际,为支援中国革命和社会主义建设作出了重要贡献。

国务院办公厅印发《关于加快发展冷链物流保障食品安全促进消费升级的意见》

据新华社北京4月21日电 国务院办公厅日前印发《关于加快发展冷链物流保障食品安全促进消费升级的意见》(以下简称《意见》),部署推动冷链物流行业健康发展,保障生鲜农产品和食品消费安全。

《意见》指出,加快发展冷链物流对促进农业生产流通和农民增收,提高食品质量安全水平和推动居民消费升级具有重要意义。要以体制机制创新为动力,以先进技术和手段应用为支撑,以规范有效监管为保障,构建“全链条、网络化、严标准、可追溯、新模式、高效率”的现代冷链物流体系。到2020年,生鲜农产品和易腐食品冷链流通率、冷藏运输率显著提高,腐损率明显降低,冷链服务水平大幅提升,食品质量安全得到有效保障。

我国将发布首批工业遗产试点名录

据新华社成都4月21日电 (记者 许晟)工信部产业政策司产业协调处调研员王千里21日介绍,我国正积极推进工业文化发展,今年将发布首批工业遗产试点名录。

工业遗产不仅包括车间、作坊、工厂等工业建筑和场所,也包含由此衍生出的文化。目前,工业遗产在整个文物保护体系中还处于薄弱位置,加强工业遗产保护利用很有必要。

证监会对九好集团“忽悠式重组”作出行政处罚

据新华社北京4月21日电 (记者 王都鹏 刘慧)根据中央巡视组反馈的线索,证监会查明前深交所工作人员、曾任股票发审委兼职委员冯小树涉嫌违法买卖股票。证监会决定没收冯小树违法所得2.48亿元,并顶格处以2.51亿元罚款。同时,对冯小树采取终身市场禁入措施。

诵读经典迎接“世界读书日”

4月20日,在广西武宣县城文化广场,小朋友诵读《论语》。当日,广西武宣县开展国学经典诵读、赠书等活动,迎接4月23日“世界读书日”。

安理会要求朝鲜不再进行核试验

据新华社联合国4月20日电 (记者 倪红梅 史寅萌)联合国安理会20日发表媒体声明,谴责朝鲜日前进行的导弹发射活动,要求朝鲜不再进行核试验。

声明说,安理会强烈谴责朝鲜日前最新一次导弹发射活动,对朝鲜无视安理会决议、严重破坏稳定的举动深表关切,要求朝鲜立即停止违反安理会决议的进一步举动,全面遵守相关决议。



普京表示应维护二战历史的真实性

据新华社莫斯科4月20日电 (记者 王晨笛)俄罗斯总统普京20日表示,维护二战历史的真实性具有十分重要的意义,必须用客观的态度看待历史,定期开展爱国主义教育。

卫国战争胜利纪念活动组委会第39次会议上指出,应维护二战历史的真实性。他说,当前有些势力蓄意篡改和歪曲历史,企图以此为契机动摇当今世界秩序,破坏二战后形成的国际法基本原则。

关于2017年度养老服务专项资金第一批拟资助项目的公示 根据枣民字[2016]73号要求,经区(市)进行项目申报和初审,市级审核,并经第三方评估机构评审后,现对2017年度养老服务专项资金第一批拟资助项目向社会公示如下: 滕州市老年服务中心,拟资助运营补助资金67.425万元。

物业服务招标公告 一、项目概况:依照相关规定,对滕州市府东农贸市场(名仕豪庭)二期物业服务项目进行公开招标,本项目位于滕州市文昌路东侧,建筑面积40020㎡。 二、招标内容:住宅小区前期物业管理服务,质量应达到《枣庄市住宅物业服务等级标准》中的三星服务标准。 三、发标时间:物业企业在2017年4月22日至2017年4月26日,携带以下资料的原件和加盖单位公章的复印件:营业执照、物业企业所在地的主管部门开具的无不良行为证明(滕州以外企业需同时提供入滕备案证明;滕州以外的企业在滕州有在管项目的,还需提供滕州市物业管理主管部门开具的无不良行为证明)购买招标文件。 四、招标文件费:本项目招标文件费为叁佰元整(¥:300.00),投标保证金:叁万元整(¥:30000.00)。 联系人:石诚 联系电话:0632-7605599 15621830788 报名地址:枣庄新城武夷山路枣庄国际大厦610室 山东善国房地产开发有限公司 2017年4月22日

迁移公告 因大连西路项目建设的需要,匡山腰村京沪高铁以西,秦山路以东,大连西路规划中线北侧73米,大连西路规划线面侧60米范围内的坟墓急需迁移。请坟主及其亲属自本公告之日起至2017年5月20日前将坟头迁走,逾期不迁移的将按无主坟进行处理。 特此公告 联系人:郝先生 手机:13371138658 匡山腰村村民委员会